

令和6年3月29日付け佐賀県公報第14630号中訂正

目次中

ページ	行	誤	正
1	3	79・税政課	80・税政課
	4	80・税政課	81・税政課
	5	81・道路課	82・道路課
	6	82・道路課	83・道路課
	7	83・道路課	84・道路課
	8	84・道路課	85・道路課
	9	85・道路課	86・道路課
	10	86・道路課	87・道路課
	11	87・道路課	88・道路課
	12	88・道路課	89・道路課
	13	89・道路課	90・道路課
	14	90・道路課	91・道路課

指定納付受託者の指定（佐賀県告示第79号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第79号	第80号

指定納付受託者の指定の取消（佐賀県告示第80号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第80号	第81号

道路の区域の変更（佐賀県告示第81号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第81号	第82号

道路の区域の変更（佐賀県告示第82号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第82号	第83号

道路の区域の変更（佐賀県告示第83号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第83号	第84号

道路の区域の変更（佐賀県告示第84号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第84号	第85号

道路の供用開始（佐賀県告示第 85 号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 85 号	第 86 号

道路の供用開始（佐賀県告示第 86 号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 86 号	第 87 号

道路の区域の変更（佐賀県告示第 87 号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 87 号	第 88 号

道路の供用開始（佐賀県告示第 88 号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 88 号	第 89 号

道路の区域の変更（佐賀県告示第 89 号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 89 号	第 90 号

道路の供用開始（佐賀県告示第 90 号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第 90 号	第 91 号